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ATA DA REUNIÂO DA COMISSÂO EXECUTIVA E MESA DIRETORA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
 

1 
 

Ás dez horas e trinta e dois minutos, do dia trinta e um de outubro de dois mil e vinte quatro,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    1 
reuniram- se no “Grupo da Fraternidade Irmão Altino” sito à Rua Cabral, nº 381 – Campo do Galvão, os 2 
membros deste conselho com a presença de sete  membros, sendo eles: Maria Cecília Moreira Torres, 3 
Beatriz Bonini, Bianca Muller, Maria Elizabeth Ramos, Marcus Vinícius Régis Ramos( Presente Online), 4 
Zenildo Alexandre e Fernanda Muriano. Justificou a ausência da conselheira Fabiana Marongio, Maria 5 
Lúcia e Paulo Jefferson. Com a palavra a presidente Maria Cecília explicou a necessidade da urgência 6 
dessa convocação devido ao fato de que foi fazer a deliberação do segundo relatório detalhado 7 
quadrimestral de dois mil e vinte e quatro como consta na pauta da reunião ordinária 412º e o conselheiro 8 
Sidney Higino pediu vista alegando que esse relatório deveria ser encaminhado a comissão financeira 9 
gerando uma interrogativa no conselho, por não ser um relatório que se refere a finanças ou prestação de 10 
contas e sim um relatório que se refere à fiscalização referente a metas apresentadas pelo gestor se foram 11 
cumpridas. Complementou que pelo fato de não ter uma justificativa embasada que se enquadre nas 12 
comissões do COMUS, convocou com urgência a Mesa Diretora e Comissão Executiva para não implicar 13 
no não recebimento de verbas que virá em janeiro do próximo ano ao nosso município, prejudicando a 14 
nova gestão. Colocou que segundo o regimento interno no artigo 88, tem como cláusula que a comissão 15 
executiva tem como dever a atribuição da deliberação de assuntos urgentes, o que implica no não 16 
cumprimento do prazo desse relatório quadrimestral no não recebimento de verba.  Leu o regimento onde 17 
diz que cabe a própria comissão avaliar a urgência do assunto e a importância dessa deliberação. Relatou 18 
que o prazo de quarenta e oito horas de envio de documento para apreciação dos conselheiros foi 19 
respeitado e deixou que o conselho nunca prejudicou a gestão cumprindo sempre os prazos para inserir e 20 
alimentar o sistema DIGISUS. Com a palavra a conselheira Bianca Muller fez uma colocação afirmando 21 
que um dos motivos que levou a mesa diretora a convocar essa reunião de urgência por ser um documento 22 
onde o COMUS e qualquer conselheiro tem acesso ao sistema podendo acessar a hora que quiser, sem 23 
justificativas de que não apreciou a documentação alegando que o COMUS tem senha própria para 24 
acessar ao documento no momento em que quiser sendo um dos motivos que não existe justificativa 25 
cabível para não respeitar o prazo determinado pelo ministério e não deliberar na data de hoje. Com a 26 
palavra a presidente Maria Cecília fez votação nominal e todos os conselheiros presentes votaram a favor 27 
da deliberação do segundo relatório detalhado do quadrimestre de dois mil e vinte e quatro. Agradeceu a 28 
compreensão de todos e relatou que estavam presentes na reunião como ouvintes os conselheiros Celso 29 
Rodrigues, Daniela Baptista, Maristela Macedo e José Eduardo. A presidente Maria Cecília abriu para 30 
mais colocações, e não havendo nada mais a tratar, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 31 
dez horas e quarenta e sete minutos, lavrando-se a presente ATA que vai assinada por mim Maira 32 
Regiane de Almeida que secretariei e pelos demais membros.                    33 
 34 
 35 
Deliberação: B- Relatório Detalhado dos 2º Quadrimestre de 2024 36 
 37 
 38 
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Ás nove horas e trinta e nove minutos, do dia trinta e um de outubro de dois mil e vinte quatro,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    1 
reuniram- se no “Grupo da Fraternidade Irmão Altino” sito à Rua Cabral, nº 381 – Campo do Galvão, os 2 
membros deste conselho com a presença de dezesseis  membros, sendo onze titulares e seis suplentes. 3 
Com a palavra a presidente Maria Cecília desejou bom dia, agradeceu a presença de todos, solicitou a 4 
composição da mesa diretora e deu início à reunião ordinária colocando em votação a ata da 5 
quadringentésima décima primeira reunião ordinária e a ata da octogésima primeira reunião 6 
extraordinária deste conselho e ambas foram aprovadas por unanimidade. Justificou a ausência das 7 
conselheiras Fabiana Marongio e Maria Lúcia e do conselheiro Paulo Jefferson. Informou aos 8 
conselheiros presentes que estará protocolando um ofício na secretaria de saúde solicitando que seja 9 
apresentado em plenária toda documentação do processo de transição da nova gestão para ciência de 10 
todos, garantindo através da documentação o papel fiscalizador do conselho. Com a palavra a secretária 11 
Maristela Macedo alegou que a equipe toda está preparada para uma apresentação questionando se os 12 
conselheiros querem que as equipes venham e façam suas apresentações aberta para sanar qualquer 13 
dúvida. Com a palavra a presidente Maria Cecília deixou sua opinião de que para um melhor 14 
compreendimento é a favor da apresentação justificando que a equipe se dá a funcionários que estão na 15 
execução do trabalho e todos os conselheiros estariam ciente de todo ocorrido, sugestionando que essa 16 
apresentação fosse feita na próxima reunião ordinária do COMUS no mês de novembro, abrindo para os 17 
conselheiros opinarem a respeito. Não havendo manifestação de nenhum conselheiro, a secretária 18 
Maristela Macedo explicou que  na reunião de novembro sua equipe fará a apresentação por diretoria com 19 
a intenção de deixar os conselheiros apropriados de tudo para poder cumprir a missão do COMUS dando 20 
continuidade com a nova gestão. Com a palavra os conselheiros Luiz Nunes deixou sua opinião alegando 21 
que pensa que o governo atual está deixando um fato importante de lado questionando se a Santa Casa 22 
não deveria ser chamada para o processo de transição. Com a palavra a secretária Maristela Macedo 23 
explanou que a Santa Casa faz parte da transição pela secretaria, por ser uma entidade filantrópica 24 
independente e tudo o que ela prestou de serviços para o gestor municipal está na transição, 25 
exemplificando como o contrato, as série históricas, alegando que a Santa Casa vem representada na UPA 26 
e no SAMU na pessoa da enfermeira Janine e na contratualização vem representada na pessoa da Ana 27 
Flávia, afirmando que tudo que foi prestado em serviço fará parte da transição, acrescentando que todos 28 
os prestadores constarão na transição em sua integralidade. Com a palavra o conselheiro Celso Rodrigues 29 
desejou bom dia a todos e informou que enviou por e-mail uma documentação com a proposta de revisão 30 
do regimento interno, principalmente na parte da eleição da mesa diretora, alegando que desde sempre 31 
levanta esse assunto, pois o trabalhador de saúde eleito é nomeado após a eleição da mesa. Deixou que 32 
escreveu uma alteração e enviou como proposta para que seja analisado e discutido e assim que estiver o 33 
texto pronto possa levar para votação onde basicamente estipula prazos para eleição do servidor, citou  34 
que seja por exemplo quarenta e cinco dias antes da eleição da mesa diretora e  que todos tenham o direito 35 
de participar. Expôs que da sua comissão o Adeíldo e a Fabiana estão cientes dessa proposta que é aberta, 36 
afirmando que os demais não conseguiu ainda conversar. Com a palavra a presidente Maria Cecília 37 
colocou que não sabe dizer se foi pensado dessa forma na elaboração do regimento expressando que sua 38 
preocupação é de que quando o conselheiro está vinculado ao serviço tem o receio do funcionário sofrer 39 
alguma retaliação deixando que não se opõe ao fato da alteração, porém se preocupa com essa questão 40 
sugerindo uma discussão sobre com o intuito único e exclusivo de proteção ao trabalhador. Com a palavra 41 
o conselheiro Celso Rodrigues afirmou que compreende o posicionamento da presidente, deixando que 42 
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2 
 

concorda alegando ser uma alteração que deveria levar mais adiante por ser direito do trabalhador a 43 
pleitear a presidência da mesa. Ordem do Dia: A- Deliberação do Plano de Contingência de 44 
Arbovirose 2025: Com a palavra a presidente Maria Cecília informou que o plano de contingência de 45 
arbovirose foi encaminhado pra análise dos conselheiros e abriu para dúvidas e colocações, visto que o 46 
conselheiro José Eduardo estava presente para saná-las. Não havendo, abriu pra votação e foi aprovado 47 
por unanimidade. B- Deliberação do Segundo Relatório Detalhado Quadrimestral de 2024: Com a 48 
palavra a presidente Maria Cecília abriu para colocações e dúvidas. Com a palavra o conselheiro Sidney 49 
Higino desejou bom dia a todos questionando se haveria um parecer da comissão de finanças sobre o 50 
segundo relatório quadrimestral de 2024. Com a palavra a presidente Maria Cecília explicou que nunca 51 
obtiveram nenhum parecer da comissão de finanças referente aos relatórios quadrimestrais, visto que, se 52 
os conselheiros realmente acessaram e analisaram o relatório quadrimestral entende-se que é o relatório 53 
de metas atingidas e não de prestação de contas ou finanças. Com a palavra o conselheiro Sidney Higino 54 
alegou que ficou acordado em de colocar junto com a prestação de contas. Com a palavra a presidente 55 
Maria Cecília esclareceu que foi acordado ao que se refere a finanças, porém não se enquadra no relatório 56 
quadrimestral que é exposto uma taxativa de metas. Com a palavra a conselheira Dilene Martins deixou 57 
que conforme comentado segundo ao regimento, todas as comissões quando fazem algo deve apresentar 58 
antecipadamente para ciência dos conselheiros. Com a palavra a presidente Maria Cecília deixou sua 59 
dúvida a qual seria a comissão referente ao relatório. Com a palavra a conselheira Dilene Martins insistiu 60 
que tem que ser dado um parecer conforme é feito pela comissão de visitas. Com a palavra a presidente 61 
Maria Cecília explicou que quando se refere à prestação de contas, convênios, contratos e visitas se faz 62 
necessário o parecer, explicando que relatório quadrimestral não é prestação de contas. Com a palavra o 63 
conselheiro Sidney Higino pediu vista para melhor compreensão. Com a palavra a presidente Maria 64 
Cecília mais uma vez explicou que existe um prazo exigido pelo ministério da saúde para alimentar o 65 
sistema DIGISUS e que a não aprovação implicaria no não recebimento de recursos prejudicando 66 
inclusive a próxima gestão que irá assumir. Com a palavra o conselheiro Sidney Higino acrescentou que 67 
deveria ter visto com antecedência, alegando que agora seria o culpado por pedir vista por mandarem as 68 
coisas para aprovação em cima da hora. Com a palavra a presidente Maria Cecília sugestionou se seria 69 
possível tentar uma aprovação com ressalva. Com a palavra o conselheiro Sidney Higino contestou 70 
afirmando que estaria pedindo vista. A presidente Maria Cecília explicou que sempre foi seguido esse 71 
protocolo referente ao relatório e que o material para análise dos conselheiros foi encaminhado no prazo 72 
conforme o regimento interno e colocou como hipótese uma reunião online para não prejudicar a nova 73 
gestora no não recebimento de recursos. C- Edital de Chamamento do SAMU: Com a palavra a 74 
secretária Maristela Macedo informou que o edital foi publicado na última quarta feira com o prazo de até 75 
dez dias por ser uma republicação e colocou que ainda não sabe informar sobre as empresas interessadas. 76 
Com a palavra a presidente Maria Cecília perguntou se a Santa Casa irá se inscrever. Com a palavra a 77 
conselheira Bianca Muller informou que existe o interesse da Santa Casa afirmando que a documentação 78 
está toda pronta. Com a palavra a presidente Maria Cecília abriu para mais dúvidas e colocações e não 79 
havendo nada mais a tratar, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às dez horas e treze 80 
minutos, lavrando-se a presente ATA que vai assinada por mim Maira Regiane de Almeida que 81 
secretariei e pelos demais membros.                    82 
 83 
 84 
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Deliberação:  85 
 86 
 87 

A- Deliberação do Plano de Contingência de Arbovirose 2025.  88 
 89 
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1 
 

Ás oito horas e trinta e dois minutos, do dia seis de junho de dois mil e vinte quatro,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    1 
reuniram- se online através da plataforma Zoom, os membros deste conselho com a presença de cinco 2 
membros, sendo eles Bianca Andrade Muller, Lucila Del Mônaco Antunes Leite, Maria Cecília Moreira 3 
Torres, Maria Elizabeth Ramos Martins e Maria Lúcia de Oliveira. Com a palavra a presidente Maria 4 
Cecília justificou a ausência da conselheira Beatriz Bonini, por estar em outro estado e da conselheira 5 
Fernanda Muriano, por estar em tratamento médico e passou a palavra para a secretária executiva 6 
explanar sobre o motivo da reunião. Com a palavra a secretária Maira Almeida desejou bom dia a todos e 7 
explicou que ao acessar o sistema DIGISUS recebeu a notificação de duas pendências, uma referente ao 8 
primeiro relatório  quadrimestral de dois mil e dezoito e a programação anual de saúde de dois mil e vinte 9 
quatro. Explanou que se recorda que no período de dois mil e dezoito, o sistema estava em processo de 10 
mudança do SARGSUS para DIGISUS, portanto acredita que houve um equívoco onde não foi 11 
encaminhada a este conselho a documentação do primeiro relatório quadrimestral para que fosse 12 
analisado e avaliado pelo conselho. Devido ao fato do funcionário responsável por alimentar o sistema 13 
DIGISUS solicitar sua exoneração, a programação anual de saúde de dois mil e vinte quatro passou por 14 
despercebida e desatentada ao prazo de envio para analise e apreciação deste conselho, surgindo então de 15 
forma urgente à necessidade dessa reunião com a comissão executiva e mesa diretora para que pudessem 16 
analisar e avaliar as documentações, visto que a não alimentação do sistema DIGISUS implica no 17 
bloqueio de envio de verba para o município. Com a palavra a presidente Maria Cecília abriu para 18 
dúvidas e questionamentos dos conselheiros. Com a palavra a conselheira Bianca Muller acrescentou 19 
alegando que houve apenas uma questão de desatento com a data. Com a palavra a presidente Maria 20 
Cecília abriu para mais colocações e não havendo colocou em aprovação o primeiro relatório 21 
quadrimestral de dois mil e dezoito  e a programação anual de saúde de dois mil e vinte quatro e ambas 22 
foram aprovadas por unanimidade, acrescentando que tem o parecer favorável das conselheiras Beatriz 23 
Bonini e Fernanda Muriano, que mesmo ausente fizeram contato alegando estarem de acordo. A 24 
presidente Maria Cecília abriu para mais colocações, e não havendo nada mais a tratar, agradeceu a 25 
presença de todos e encerrou a reunião às nove horas e cinco, lavrando-se a presente ATA que vai 26 
assinada por mim Maira Regiane de Almeida que secretariei e pelos demais membros.                    27 
 28 
 29 
DELIBERAÇÂO:  30 
 31 
Deliberação do Primeiro Relatório Quadrimestral de 2018; 32 
Deliberação da Programação Anual de Saúde de 2024. 33 
 34 
 35 
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c PROCESSO

              

                   PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 

              TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ 

  

 

  
 

 

Guaratinguetá, 02 de dezembro de 2024. 

 

 

 

Processo: Concorrência Eletrônica nº 014/2024 

Objeto: Reforma AME - Assistência Médica Especializada e conserto do 
telhado, parte civil edificação dos fundos e habitáculo do lixo da AME. 
 

 

 

    A Secretária Municipal da Saúde, no uso de suas 

atribuições, tendo em vista o constante nos autos e as informações prestadas 

pelo Assessoramento Jurídico, no processo em epígrafe, vem se manifestar 

nos seguintes termos: 

 

    Face às ponderadas informações que me foram prestadas 

pelo Assessoramento Jurídico, diante da legislação vigente, JULGO PELO 

NÃO CONHECIMENTO do recurso da empresa GUERRERO CONSTRUTORA 

E INCORPORADORA EIRELI, uma vez que a referida empresa manifestou 

interesse de recorrer na sessão pública realizada no dia 19 de novembro de 

2024, entretanto, não apresentou as razões do recurso no prazo legal. 

Publique-se, nos termos da Lei. 

 

 

 
 

Maristela Siqueira Macedo de Paula Santos 
Secretária Municipal da Saúde 

 
 
 
 

MARISTELA SIQUEIRA 
MACEDO DE PAULA 
SANTOS:05182997833

Assinado de forma digital 
por MARISTELA SIQUEIRA 
MACEDO DE PAULA 
SANTOS:05182997833
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c TERMO

    PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 

   TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ 

  
 
                          
 

   TERMO  DE  ADJUDICAÇÃO  E   HOMOLOGAÇÃO 

 
 
 
 Nos Termos da Lei Municipal nº 5.011/2019, a Secretária abaixo identificada, no uso 
de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, Lei nº 14.133/2021, tendo 
em vista o constante nos autos, resolve: 
 
 
01- Adjudicar e Homologar  a presente Licitação nestes termos: 
 
     a) Processo: Concorrência Eletrônica nº 014/2024 
       
     b) Objeto: Reforma AME - Assistência Médica Especializada e conserto do telhado, parte 
civil edificação aos fundos e habitáculo do lixo da AME. 
 
 
Empresa vencedora: 
 

• ECOVALE CONSTRUÇÕES EIRELI EPP, no valor total de R$ 446.704,87.-.-.-.-.-  
 
 
 

Guaratinguetá, 02 de dezembro de 2024. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Maristela Siqueira Macedo de Paula Santos 
Secretária Municipal da Saúde 

 
 
 
 
 

MARISTELA SIQUEIRA 
MACEDO DE PAULA 
SANTOS:05182997833

Assinado de forma digital 
por MARISTELA SIQUEIRA 
MACEDO DE PAULA 
SANTOS:05182997833
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c LICITAÇÃO

Processo: Extrato Termo Aditivo 04 - Pregão Eletrônico nº 063/22. Objeto: Contratação 
de empresa especializada para serviços de veículos para frota da Secretaria Municipal de 
Saúde. Contratante: Prefeitura Municipal da Estância Turística de Guaratinguetá. 
Contratada: GENTE SEGURADORA S/A. Prazo: 12 meses. Valor: R$ 61.956,67.  
Supressão: R$ 5.269,87. Data: 28/11/2024 - data início: 29/12/2024. 
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c CODESG

Companhia de Desenvolvimento de Guaratinguetá
 CNPJ. 46.682.761/0001-71            I.E. 332.160.177.111

AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 033/2024 REEDIÇÃO 2 – PROCESSO Nº 046/2024

OBJETO: Constitui-se objeto da presente licitação contratação de empresa para fornecimento

de concreto  usinado e serviço de bombeamento,  referente  a execução do piso da quadra

poliesportiva,  indispensável  ao  prosseguimento  e  conclusão  das  obras  de  Construção  do

Centro Esportivo COOPAVALPA – Jardim do Vale.

INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 02/12/2024 – 17H00MIN 
TÉRMINO DO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: 11/12/2024 – 08H30MIN 
ABERTURA E ANÁLISE DE PROPOSTAS: 11/12/2024 – 08H31MIN 
INÍCIO DA ETAPA DE LANCES: 11/12/2023 – 09H00MIN 
SISTEMA: BBMNET LICITAÇÕES ELETRÔNICAS
Edital disponível em: http:/ /www.novobbmnet.com.br   e em

https://www.codesg.net.br/l icitacoes.php

RUA VEREADOR OCTÁVIO NASCIMENTO MONTEIRO Nº 321 – POLO INDUSTRIAL 1 GUARATINGUETÁ – SP
Tel: (012) 31285400 e-mail: licitacao@codesg.net.br


